

Мы всегда будем помнить и гордиться им!

Вот уже 3 год я буду участвовать в шествии Бессмертного полка и понесу портрет моего прапрадедушки.

Узнал я о нем , когда мы были у бабушки в гостях, попросив рассказать, кто на этом портрете. Бабушка села рядом с нами и начала свой рассказ, временами останавливаясь, чтобы перевести дыхание.

- В нашей семье тоже есть свой герой, начала свой рассказ она, это ваш прапрадедушка Денисов Александр Николаевич. Родился он в августе 1893года в селе Перекопное Ершовского района.

В 24 года ушёл на Гражданскую войну , попал воевать в разведку, а затем был переведён в артиллерийский полк. После окончания войны переехал жить в город Пугачёв, работал председателем колхоза, пока не началась советско – финская война.

Во время финской войны был командиром батареи, участвовал в наступательной операции по прорыву линии Маннергейма. «Артиллеристов охраняли как зеницу ока, поэтому и остался жив», - говорил дедушка Саша.

После финской войны пришла Великая Отечественная война. С первых дней войны Александр Николаевич был в рядах защитников Родины. Во время битвы на Курской дуге получил сильное ранение осколком в ногу. В 1943 году был комиссован из – за ранения. Домой вернулся капитаном.

Ногу после долгого лечения удалось спасти, но ходил прапрадедушка только на костылях.

За участие в сражении был награжден орденами и наградным именовым оружием.

Бабушка вспоминает, что когда прапрадедушку просили рассказать о войне, он отвечал, не сдерживая слёз: « Лишь бы вам этого никогда не видеть. Самое главное – мир. Берегите его». В 1972 году его не стало.

Мне не посчастливилось знать его лично, но в памяти храню рассказы бабушки о нем. Добром, мужественном, храбром, прошедшим через тяжёлые испытания.

Мы с братом и наша семья не можем себе позволить забыть то, что сделал наш дед. Мы всегда будем помнить и гордиться им!

Спасибо вам, родные, за яркое солнце, за мир и счастье, которое вы подарили вашим внукам !



Жаманов Алексей
ученик 2 класса МОУ «СОШ с.Сулак»

